Prénom NOM





le 17 janvier 2016
xx rue NOMRUE
91xxx VILLE
France

Kassa Teklebirhan

FDRE Ministry of Federal Affairs
ADDIS ABEBA

ETHIOPIE

Monsieur le Ministre,

J’ai l’honneur de m’adresser à vous en ma qualité de membre d'Amnesty International au sujet de l’arrestation de plusieurs militants pacifiques au cours des manifestations qui ont lieu depuis novembre dernier dans la région d’Oromia.

Diribie Erga a été arrêtée chez elle sans mandat et est maintenant détenue au Maekelawi sans communication avec un avocat ou sa famille.

Plusieurs journalistes et dirigeants politique ont également été arrêtés : Bekele Gerba, Getachew Shiferaw, Yonathan Teressa, Fikadu Mirkana…etc.
C'est pourquoi je me permets de vous demander :

· la libération IMMEDIATE et sans condition de Diribie Erga et des autres manifestants pacifiques, journalistes, dirigeants de l’opposition,

· de vous assurer qu’ils ne soient victimes d’aucun mauvais traitement.
Je me permets de vous demander également de faire procéder à une enquête impartiale sur les agissements des forces de l'ordre lors des manifestations en Oromia et d’offrir une véritable réparation aux victimes.

Enfin, les autorités ne doivent pas avoir recours de façon excessive à la violence contre des manifestants conformément aux Principes de base des Nations Unies sur le recours à la force et l’utilisation des armes à feu par les responsables de l’application des lois.
Je vous remercie vivement de votre attention et vous prie, Monsieur le Ministre, de croire à l’assurance de toute ma considération.

