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Monsieur le Premier Ministre,

J’ai l’honneur de m’adresser à vous au sujet des journalistes actuellement emprisonnés en Turquie en détention provisoire (au moins 112), ainsi que des médias (au moins 169) fermés depuis la tentative de coups d’état de juillet dernier.

Ces journalistes sont tous accusés d’actes de terrorisme ou similaires en raison de leurs articles alors que la liberté d’expression devrait être garantie en Turquie, membre du Conseil de l’Europe, et, à ce titre, se devant de respecter la Convention Européenne des Droits de l’Homme. Les restrictions à la liberté d’expression sont expressément inscrites dans ladite Convention ainsi que dans le Pacte International des Droits Civils et Politiques alors que les décrets ayant conduit à l’incarcération des journalistes et à la fermeture des médias ne les respectent pas.

C’est pourquoi je me permets de vous demander :

· La libération immédiate des journalistes arbitrairement placés en détention provisoire,

· L’abandon des charges retenues contre eux à moins que ne soient présentées des éléments crédibles au regard du droit international,

· La révocation des décrets 668 et 675,

· La réouverture des médias dont la fermeture a été demandée de façon arbitraire.

Avec mes remerciements pour votre attention, veuillez croire, Monsieur le Premier Ministre, en l’expression de toute ma considération. 

