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Monsieur le Procureur General,

[bookmark: _Hlk509764428]José Napoleon Tarrillo Astonitas a été assassiné devant son épouse, Flor Vallejos le 30 décembre dernier, dans le village de Santa Catalina de Chongoyape, à l’intérieur de la réserve de Chaparri.

José Napoleon Tarrillo Astonitas faisait partie des habitants membres du Front de Défense « Sauvons Chaparri » qui vise à protéger la réserve de Chaparri.

Les habitants du village se plaignent que depuis 3 ans, ils soient la cible de menaces, de surveillance et de violences de la part de personnes étrangères à leur communauté. 

Depuis ce meurtre, Flor Vallejos, seule témoin, a dû fuir le village et les menaces s’intensifient sur les autres villageois.

Bien que des mesures de protection aient été dites demandées par le ministère de l’Intérieur, rien n’a encore été mis en place pour protéger habitants et membres du Front de Défense

En tant que militante d’Amnesty International, je vous demande de bien vouloir :

· Lancer immédiatement une enquête approfondie sur le meurtre de José Napoleon Tarrillo Astonitas,
· Lancer immédiatement une enquête approfondie sur les actes de harcèlement visant les membres du Front de Défense « Sauvons Chaparri », les habitants du village de Santa Catalina de Chongoyape,
· Lancer immédiatement une enquête approfondie sur les ventes de terres faisant partie de la réserve,
· Rendre publics les résultats de ces investigations
· Traduire en justice les auteurs et les instigateurs présumés. 

Vous remerciant pour votre attention, je vous prie, Monsieur le Procureur General, de bien vouloir croire en toute ma considération.	





Copie : 
	Ambassade du Pérou
50 avenue Kléber - 75116 Paris
	



image1.emf

