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Procureur général 

de la République du Bélarus
Andrei Shved

Internatsiyanalnaya str. 22

220030 Minsk

BELARUS

Monsieur le Procureur général,

Je me permets de m’adresser de nouveau à vous concernant Marfa Rabkova, défenseure des droits humains et coordinatrice du service des volontaires du Centre de défense des droits humains Viasna, détenue depuis novembre 2020 en détention provisoire.

Je m’inquiète maintenant pour sa santé.

Souffrant de divers problèmes de santé, elle est privée de soins médicaux depuis des mois. Selon sa famille, cela fait ainsi plus de six mois qu’on lui refuse des soins pour des maux de dents, et une de ses dents de devant s’est partiellement ébréchée. De plus, après avoir contracté le COVID-19, Marfa Rabkova a présenté une inflammation des ganglions lymphatiques et a eu des douleurs au bas-ventre pendant plusieurs mois. 

Marfa Rabkova, qui risque jusqu’à 12 ans de réclusion si elle est déclarée coupable, est prise pour cible en raison des activités légitimes qu’elle menait pour défendre les droits humains, par exemple en observant des manifestations et en recueillant des éléments attestant des violations des droits humains par des membres des forces de l’ordre.

Marfa Rabkova n’a commis aucune infraction. Les poursuites engagées contre elle uniquement parce qu’elle a exercé pacifiquement ses droits humains et défendu ceux d’autres personnes constituent une violation des obligations du Bélarus au titre du droit international relatif aux droits humains.

En conséquence, je vous prie instamment de prendre toutes les mesures nécessaires pour que :

-
Marfa Rabkova soit libérée immédiatement et toutes les charges retenues contre elle soient abandonnées ;

-
dans l’attente de sa libération, elle bénéficie de toute urgence de soins médicaux adaptés et soit traitée de manière conforme aux normes internationales relatives aux droits humains, notamment aux dispositions de l’Ensemble de règles minima des Nations unies pour le traitement des détenus (règles Nelson Mandela).

Veuillez agréer, Monsieur le Procureur général, l’expression de ma haute considération.

Copie à l’Ambassade du Bélarus à Paris
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