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Ministre des Affaires étrangères

Oscar Maúrtua De Romaña

Jr. Lampa 545

Cercado de Lima, Lima 

PEROU

Monsieur le Ministre,

Je vous écris pour vous faire part de mon inquiétude face à la situation de milliers d’enfants et d'adolescent·e·s demandeurs d’asile au Pérou. Selon les informations recueillies, alors que des adultes, ces derniers mois, ont obtenu le statut migratoire humanitaire (un statut de résident temporaire qui permet aux titulaires d’obtenir un document d’immigration pendant la procédure de demande d'asile), des enfants et adolescent·e·s demandeurs d’asile et réfugiés se sont vu dénier ce droit.

Au moins 20 cas d’enfants et d'adolescent·e·s ont été recensés dans ce cas. Plusieurs réunions ont été organisées récemment entre le ministère des Affaires étrangères et des organisations de la société civile pour traiter cette question grave et pressante, mais aucune réponse institutionnelle n’a été apportée par les autorités. 

Le fait de ne pas prendre en considération des enfants et des adolescent·e·s pour l’octroi d’un statut migratoire auquel ils ont droit et de ne pas leur fournir de documents d’immigration est discriminatoire et met en péril des milliers d'entre eux, car cela les empêche d’exercer des droits humains élémentaires, tels que l’accès à la santé et à l’éducation.

Je prie instamment le ministère péruvien des Affaires étrangères d’adopter des mesures sans délai pour élargir ses critères d’attribution du statut migratoire humanitaire aux enfants et adolescent·e·s demandeurs d’asile, afin de garantir qu’ils puissent jouir de tous leurs droits fondamentaux sans discrimination.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération.
Copie à l’Ambassade du Pérou à Paris
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