ENVOYER A :

Miguel Díaz-Canel, Président de la République cubaine Hidalgo Esq. 6, Plaza de La Revolución CP 10400, La Habana, Cuba E-mail : despacho@presidencia.gob.cu *Twitter : @DiazCanelB Facebook : /PresidenciaCuba copie à :

Ambassade de Cuba

16, rue de Presles 75015 Paris
Email: embacu@ambacuba.fr
Monsieur le Président,
José Daniel Ferrer García, dirigeant du groupe d’opposition politique non officiel « Union patriotique de Cuba », a été arrêté le 11 juillet 2021. 
Accusé d’avoir participé à une manifestation, ce militant a été inculpé de « troubles à l’ordre public », et incarcéré. Selon sa famille, il est maintenu en détention au secret. Ce type de détention dite au secret, sans possibilité de communiquer avec le monde extérieur, facilite la torture et les autres formes de mauvais traitements, ainsi que les disparitions forcées. Dans certaines circonstances, elle constitue elle-même une forme de torture et de traitement cruel, inhumain ou dégradant. 
En tant que sympathisante d’Amnesty International, je vous demande, de libérer immédiatement et sans condition José Daniel Ferrer García car il s’agit d’un prisonnier d’opinion qui n’a fait qu’exercer pacifiquement son droit à la liberté d’expression. 
Dans l’attente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de ma haute considération.
