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le 10 septembre 2023
xxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXX XXXXXXXX
France

Nehemías Rivera Vásquez

Fiscalía de Asuntos Internos

15 avenida 15-16 

Zona 1, Barrio Gerona

01001 

Ciudad de Guatemala - 01001
GUATEMALA

Monsieur le Procureur, 

Je vous écris au sujet de l’arrestation de Claudia González Orellana ordonnée par le parquet général le 28 août 2023. Claudia González est une ancienne membre de la CICIG (Commission Internationale contre l’Impunité au Guatemala) et l’avocate de plusieurs personnes faisant l’objet de poursuites pénales injustes au Guatemala en raison de leur travail de lutte contre la corruption.

Dans un contexte de criminalisation généralisée au Guatemala à l’encontre de celles et ceux qui s’élèvent contre la corruption et l’impunité, les accusations portées contre Claudia González Orellana représentent une tentative claire de la réduire au silence et de la sanctionner pour son travail. 

Il est inquiétant, par exemple, que le bureau du procureur n’ait pas été présent lors de l’audience de mise en accusation du 28 août 2023, ce qui constitue une atteinte aux droits de Claudia González Orellana. Il est par ailleurs notable que les accusations dont elle doit répondre concernent un prétendu « abus d’autorité », alors qu’elle n’a jamais occupé de poste au sein de l’administration guatémaltèque. Cela soulève de sérieux doutes quant à l’impartialité et la motivation des accusations portées contre elle. 

Je vous demande donc de procéder à un réexamen immédiat des accusations portées contre Claudia González, afin de rejeter toute procédure infondée et de garantir ses droits en vertu de la législation nationale et internationale.

Veuillez agréer, Monsieur le Procureur, l’expression de ma haute considération.
Copie à Ambassade du Guatemala - 7 avenue Niel - 75017 Paris

Courriel : embfrancia@minex.gob.gt 
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